

登封播报 | 城事

“古典吉他圣地” 将成登封新的文化标签

“美丽达之夜”康施德古典吉他音乐会 全国巡演走进“天地之中”



黑山吉他二重奏演奏现场

8月3日,“美丽达之夜”康施德古典吉他音乐会全国巡演在河南“天地之中”——登封举行,国际知名古典吉他组合“黑山吉他二重奏”为广大音乐爱好者带来了一场古典音乐盛宴。

音乐会上,黑山吉他二重奏组合用一种全新的方法将巴赫的英格兰组曲在两把吉他的上进行了历史性演奏,赢得了现场观众的一致好评及阵阵掌声。

据河南省吉他协会常务副主席范奋介绍,近年来,从登封走向全国舞台乃至世界古典吉他舞台的音乐爱好者数不胜数,“音乐名城”已经成为登封的另一张文化名片。

“我也是在近几年的比赛交流中了解到,例如范飞翔、范世龙等几位国家及国际

古典吉他冠军均出自登封,加之登封的历史文化和少林文化是我们将第二站选在河南登封的最终原因。”黑山吉他二重奏组合的成员Goran Krivokapic如是说。

“登封现在已有较好的吉他音乐基础,我相信登封在未来有能力举办一系列高规格的音乐赛事。”黑山吉他二重奏组合的成员Danijel Cerovic说。

据悉,登封作为一座历史悠久的旅游名城、文化名城,举办此次国际性的古典音乐会,不仅是将国际知名音乐家请进来,更是将登封的本土特色音乐推出去,走向一个更高的发展平台,“古典吉他圣地”也将成为登封新的文化标签,为登封后期举办高规格的音乐赛事奠定了基础。

登封播报 刘少利 实习生 高鹏敏 文/图

老家池塘边的榕树上 是否还有知了在声声叫着夏天?

“池塘边的榕树上,知了在声声叫着夏天……”以往每年一进入三伏天,知了就在树上叫个不停。

知了的幼虫在登封被叫作“马寂寥”。8月4日晚上,嵩山步道的树林子里依然有很多灯光,那些灯光在地上来来回回地逡巡,为的就是寻找传说中的“马寂寥”。“今年几乎没有‘马寂寥’,逮的人还这么多,所以等不到它爬到树上就已经被逮得差不多了。”正在地面上寻寻觅觅的张先生说,一晚上顶多也就逮三四个,主要是带着孩子出来玩玩,寻点乐趣。

“我小时候在乡下生活,夏天一到晚上就去树林里逮‘马寂寥’,一晚上能逮100多只。”正围着树木转悠的郭女士说,“今年再回老



在寻找“马寂寥”的人们

家却常常是空手而归。”

“马寂寥”为什么越来越少了?“逮的人太多了,繁殖不出来了。可能还和环境、天气的变化有关系。”有人如此猜测。

据了解,知了幼虫生活期长,通常会在土中待上几年甚至十几年,以吸食树根的汁液为生,待到成年便在黄昏或夜间钻出地面,爬到树上,蜕皮羽化。

登封播报 刘俊苗 文/图

高温下的坚守——大美“公路人”

前几日的连续高温天气,热浪炙烤着城市的每一个角落,犹如“蒸笼”笼罩在这片土地上,然而有这样一群户外工作者为了我们这座城市的发展和繁荣,仍在高温下坚守着自己的岗位,他们是这个社会平凡而又伟大的奉献者,他们就是我们身边的公路养护人。

8月2日下午3点,是紫外线最强的时候,太阳明晃晃的,照得人睁不开眼。记者来到登封市207国道上看到,公路养护者高梦玲正拿着扫帚在来回清扫路面,一顶遮阳帽下露出半块搭在头上的湿毛巾,她眼睛微眯着,脸晒得通红,汗珠不停地从额头渗下来。尽管在38℃的高温下,高梦玲仍把长袖的工作服套在身上,捂得严严实实。

“现在天气虽然热,但工作条



满头大汗的陈新灿

件好很多了,生活条件也得到了改善,我们每个人都发了避暑药。”说话间,公路养护者陈新灿用搭在肩头的毛巾擦了把脸上的汗。随后,记者也在路边注意到,虽然高温酷暑,但这些公路养护者却未因此懈怠工作,而是坚守在自己的岗位。他们是这个高温季节里,最美的人。

登封播报 刘少利 实习生 高鹏敏 文/图

大白天撬门行窃 几小时便落法网

“大白天的竟然都敢入室盗窃,小偷太猖狂了!”7月29日中午,在登封市区做生意的赵先生出去吃饭,一个小时后返回店里却被眼前的景象吓到了:他的店门被撬,收银台的5000余元现金被盗了。

登封市公安局刑侦一中队民警接到报警后,立即赶到现场进

行勘查勘验,经过对沿街监控视频的查看,当日下午4点多,在焦河至卢店段道路上,将涉嫌盗窃的两名犯罪嫌疑人抓获归案。目前,该两名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步审理之中。

登封播报 岳星朵 通讯员 杨红晓 杨亚博

昨晚饮酒太过度 今早酒驾被查处

8月5日早上,驾驶员李某行至少林路与嵩山路交叉口时,被正常执勤的民警撞个正着,经检测,属饮酒后驾驶机动车。“这酒是昨天喝的,没想到过了数小时,这酒还没消化。”驾驶员李某后悔不已地说。

据了解,李某将被处以暂扣

机动车驾驶证6个月,罚款1000元,扣12分处理。在此,交警工作人员也提醒广大司机朋友,因人体存在差异,饮酒后最好等体内酒精完全消散再驾驶机动车,要时刻牢记饮酒不开车,开车不饮酒。

登封播报 刘少利 实习生 高鹏敏

走进登封外国语 圆你北大清华



登封外国语学校
强势入驻登封 助力登封教育

北大附中先进的
教育理念引领登封优质教育

1.高贵的校园环境:实行全寄宿制下的三全管理(全过程、全方位、全员化)。

2.优秀的教师队伍:与北大附中等省内外名校合作,整合教育一线的优秀教师资源,先进的教育理念,神奇的教学方法,让您的孩子爱上学习。

3.强劲的英语教育。

4.与清华附小、郑州外国语、中科大附中、衡水中学、郸城一中进行交流合作,共同促进教育水平发展。

年级设置:一年级四个班,二至六年级各一个班,七年级四个班
报名前300名学生免费送生活用品、床上用品、全年六套校服。

报名地址:
登封市少林大道170号(中岳路东200米、林业局西隔壁)

联系电话:
0371-60165028
55850086

注销公告

登封市大冶镇豫川饭店注册号:410185600188469(1-1),即日起注销,特此公告。

登封市汇鑫装卸服务有限公司(注册号:410185000020986(1-1))经股东会讨论决定即日起解散登封市汇鑫装卸服务有限公司。登封市汇鑫装卸服务有限公司已成立清算组进行清算,请相关债权人自接到本公司通知三十日内,未接到通知的自本公告发布四十五日内向本公司清算组申报债权。公告人:耿朋辉

遗失声明

王素珍记者证G41006400000021丢失,声明作废。